

# INVITATIE

## Cupa Valahia la Majorete



### ORGANIZATORI:

Asociația Județeană “Sportul pentru Toti” Dambovita  
Directia Județeană pentru Sport și Tineret Dambovita  
Club Sportiv AllStars Sports Pucioasa



**PARTENERI:**  
Asociația de Majorete din România  
Inspectoratul Școlar Dambovita



### ORGANIZARE

“Cupa Valahia la Majorete” face parte din categoria campionatelor sportive și este organizat de Asociația Județeană “Sportul pentru Toti” Dambovita, Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Dambovita și Clubul Sportiv “AllStars Sports” Pucioasa în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița și Asociația Majoretelor din România. Proiectul se desfășoară în perioada 1 ianuarie – 3 martie 2013.

### Condiții de participare:

La această competiție pot participa toate formațiile sau echipele școlare, liceale sau universitare, precum și echipele aparținând altor instituții sau asociații/cluburi sportive sau culturale (minim 8 într-o echipă) din țară.

**Detalii suplimentare** găsiți în documentele atașate, pe site-ul [www.didactic.ro](http://www.didactic.ro) sau la telefon 0734-520412 (între orele 10-14). Persoana de contact Dobre George Valentin secretar general al Asociația Majoretelor din România, președinte Club Sportiv AllStars Sports Pucioasa.

Echipele nu trebuie să fie afiliate la AMR, dacă sunt la prima participare. Se pot afilia ulterior, primul an fiind scutit de taxele de afiliere.

**IMPORTANT!!! Pentru derularea în condiții optime înscrierile se vor face doar până la data de 15.02.2013 pe adresa Club Sportiv “Allstars Sports”, Bezdead, str. Principala nr. 473, cod poștal 137035 sau pe adresa: [allstars\\_sports\\_bz@yahoo.com](mailto:allstars_sports_bz@yahoo.com).**

**Originalul acestui tabel va fi adus în ziua concursului semnat și parafat de conducătorul instituției pe care o reprezentați și înmănat organizatorilor la sedința tehnică ce va avea loc înaintea concursului.**

Pentru fiecare echipă participantă se va întocmi tabel separat chiar dacă reprezintă același club sau unitate de învățământ. Pentru echipele care doresc să participe la două secțiuni distincte trebuie să completeze două tabele separate unde vor trece corect secțiunile alese.

**Taxa de participare este de 15 lei / persoană componentă a echipei** care se poate plăti în ziua concursului la sedința tehnică.

Pentru participanții care doresc cazare există următoarele alternative:

- cazare la internatele liceelor ( în oraș )

- cazare la pensiuni și tabere ( în afara localității )

pentru relații suplimentare contactați 0734520412 - Dobre George Valentin.

Secțiuni pentru anul 2013: majorete tradiționale cu pom-pom și baton, cheerleader și majorete hobby.

**Probele, la care sunt mai puțin de 3 echipe, se vor desfășura în sistem extra-competitional, echipele nu vor fi premiate.**

**Perioada desfășurării competiției: 3 martie 2013 în Sala Polivalentă Targoviste..**

**Date tehnice:** Sedința tehnică va avea loc în **3 martie 2013**, orele 09:00 la locul de desfășurare a campionatului, unde se va efectua tragerea la sorți a ordinii intrării în concurs.

Conducătorii echipelor vor prezenta adevărurile concurenților cu viza – apt pentru efort fizic și suportul muzical ( doar CD ).

Echipele vor suporta cheltuielile legate de transport, cazare și masă.